

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Игорь

**Возраст:** 57

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.02.2009 20:06:08

**формирования заключения врача:** 03.02.2009 16:31:24

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/75230/answer/75231>



## **Заключение врача**

Уважаемый Игорь! Вероятнее всего, повышение температуры связано с герпетической инфекцией. Уреаплазма не вызывает повышения температуры. Дополнительно Вам надо выполнить посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, секрет простаты, проконсультироваться у дерматовенеролога по поводу лечения герпеса. Удачи!